Recordatorios amistosos a partir del 16 de mayo de 2019:
Actividades de fin de año e información sobre promociones 2019-2020
Estimados padres y tutores de estudiantes de octavo grado:
A medida que se acerca el final del año, queremos proporcionar información sobre las actividades planeadas para nuestros estudiantes estos ultimos dias de clase.
*Celebración de octavo grado Desayuno y Almuerzo en el jardín: el martes 21 de mayo de 2019, se ofrecerá un desayuno especial a las 8:30 am y un almuerzo de barbacoa a las 12:30 pm. Los estudiantes de octavo grado pueden elegir no vestir uniforme este día, pero el atuendo debe seguir el código de vestimenta de la escuela. 
*Ceremonia de promoción: La ceremonia de promoción se llevará a cabo a la 1:00 p.m. del miércoles 22 de mayo de 2019 en el auditorio de la Escuela Secundaria Jennings (Jennings Senior High). Las puertas se abrirán aproximadamente a las 12:30 pm para comenzar a sentar a los padres, las familias y los invitados. Los estudiantes de octavo grado podrán irse con sus padres al final de la ceremonia. Tenga en cuenta que debido a la cantidad limitada de asientos, los estudiantes reciben solo tres boletos (tickets).
*Transmisión en vivo: la ceremonia de promoción estará disponible para ser vista el día de la ceremonia de promocion en vivo o posteriormente en el enlace directo a la página de youtube: https://www.youtube.com/channel/UCliHnb m9Z2bGvm-Yy2i7Ag
*Práctica de promoción: todos los estudiantes deben asistir a la práctica de promociones obligatorias que se realizará el martes 21 de mayo durante el día académico y el miércoles 22 de mayo a las 11:00 a. m. en Jennings Senior High School.
*Gorro y bata de promoción: el estudiante no puede tener nada agregado a su bata. Pueden sin embargo, decorar sus gorras.
*Foto de la clase de promoción: La foto de la clase de 8º grado se tomará en el gimnasio JSH a las 12 pm. El costo no ha sido incluido en la tarifa de la actividad. Es un costo separado. La foto se puede comprar por $ 12 a través de cheque, tarjeta de crédito o en línea a través de Life Touch el día de la promoción.
*El dia de la promoción: Se está haciendo todo lo posible para brindarle a su estudiante una promoción digna y apropiada de octavo grado. Por consideración a todos los asistentes, y para que no se obstruya la vista de los padres, solicitamos que no se lleven globos, carteles u objetos que hagan ruido a la Ceremonia de Promoción.
*Ceremonia de promoción: Vestimenta de los estudiantes: Por favor, respete el código de vestimenta del Distrito Escolar de Jennings, ya que se aplicará el código de vestimenta. Se les pedirá a los estudiantes que cambien antes de la promoción si no se sigue el código de vestimenta.


Chicas
Vestidos apropiados para la escuela
Esmoquin de fiesta / vestido de fiesta
Traje de pantalon or falda y blusa
Tacones  (2 pulgadas o menos)
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